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Информационное письмо для руководителей (главных метрологов) метрологических служб

     1. С 24.09.2020 г, в соответствии с N 496-ФЗ от 27.12.2019, вступили в силу изменения в Федеральный закон № 102-ФЗ "Об обеспечении единства измерений". В соответствии со ст.13 ч. 4 данного 102-ФЗ:

– результаты поверки средств измерений подтверждаются сведениями о результатах поверки средств измерений, включенными в Федеральный информационный фонд по обеспечению единства измерений;
 
–  по заявлению владельца средства измерений или лица, представившего его на поверку, на средство измерений наносится знак поверки, и (или) выдается свидетельство о поверке средства измерений, и (или) в паспорт (формуляр) средства измерений вносится запись о проведенной поверке, заверяемая подписью поверителя и знаком поверки, с указанием даты поверки, или выдается извещение о непригодности к применению средства измерений. Необходимость указания данных сведений указываются в Заявке на оказание услуг ООО РМЦ «Калиброн». Образец бланка заявки размещен на сайте https://calibronrmc.ru/obrazets-zayavki/).
  
Законодательно устанавливается электронная регистрации результатов поверки средств измерений в Федеральном информационном фонде по обеспечению единства измерений. Это становится единственным юридически значимым подтверждением результатов поверки. Без передачи сведений в Федеральный информационный фонд по обеспечению единства измерений результаты поверки будут недействительны. Чтобы ознакомиться с результатами поверки необходимо зайти на сайт http://fundmetrology.ru/ во вкладку ФГИС «АРШИН» в раздел «СВЕДЕНИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ ПОВЕРКИ»). 
Выданные свидетельства о поверке, извещения о непригодности, с датой поверки от 24.09.2020 г, а также нанесенные знаки поверки на СИ, внесенные записи о проведенной поверке в паспорта на СИ не имеют юридической силы и носят информационный характер. Поэтому выдача указанных документов, является дополнительной услугой, оказываемой ООО РМЦ «Калиброн» в соответствии с вашей заявкой и договором на оказание услуг. 
В связи с этим:
 – вся информация о необходимости по результатам поверки нанесения знака поверки, и (или) выдачи свидетельства о поверке средства измерений, и (или) внесения записи о проведенной поверке в паспорт (формуляр) средства измерений, или выдачи извещения о непригодности к применению средства измерений указывается в Заявке на оказание услуг ООО РМЦ «Калиброн»;
– свидетельства о поверке и извещения о непригодности к применению выдаются в сроки, согласованные с Заказчиком, представившим средства измерений на поверку, с учетом сроков опубликования сведений о результатах поверки в Федеральном информационном фонде по обеспечению единства измерений (до 10 рабочих дней после внесения сведений в Федеральный информационный фонд).
   
[bookmark: _Hlk57707201] 2. С 01.01.2021 работы по поверке будут проводиться в соответствии с Приказом Минпромторга России от 31.07.2020 г. №2510 «Об утверждении Порядка проведения поверки средств измерений, требований к знаку поверки и содержанию свидетельства поверки». Приказ Минпромторга России от 02.07.2015 г. №1815 «Об утверждении Порядка проведения поверки средств измерений, требований к знаку поверки и содержанию свидетельства поверки» с 01.01.2021 прекратил свое действие.

С уважением,										С.В. Маховых
Директор ООО РМЦ «Калиброн»
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